

SZERKESZTŐSÉG:

BUDAPEST VI. SZERECSEN-UTCA 35.
KEZIRATOKAT NEM KÜLDÖNK VISSZA.
CSAK BÉRMENTES LEVELEKET FOGADUNK EL.

ELŐFIZETÉSI DÍJ:

Védőre postán v. helyben házhöz hordva
Egy évre ... 20 ft. Egy negyedévre ... 5 ft.
Három hónapra ... 10 ft. Egy hónapra ... 3 ft. 60 kr.

EGYETÉRTÉS

KIADÓ HIVATAL:
BUDAPEST, VI. DALSHÁZ-UTCA 1.
HIRDETÉSEK ÉS NYILTÉRBE
VALÓ KÖZLEMÉNYEK FELVÉTELE KIVÁRTAL.

Nemzeti eszmék ápolása.

A közoktatásiügyi miniszter elrendelte, hogy az ország állami tanintézményeiben s hó 21-én megünnepléjk Széchenyi István gróf születésének századik évfordulóját napját.

gróf bizonyára ilyen volt. Bátran állíthatják hát az ő alakját a nemzet ifjúsága elé úgy, mint a polgári és hazafiai erények követendő példányképét.

Ámde minket nem annyira a Széchenyi István gróf szelleméről való lelkesedés ösztönöz arra, hogy helyeseljünk a kultuszminiszter esküjét, mint inkább az, hogy teljes mértékben érezzük a hazafias szellem, a polgári és hazafiai erények terjesztésének nagy szükségét.

Tisza Kálmán tizenöt esztendő óta uralma sajátosan szomorú korszakot teremtett a nemzeti közéletünkben. A volt miniszterelnök egész egyénisége belevésdött a nemzet gondolkodásmodjába s ez a végzetlenül sajnos és jelenséges talán az egyetlen, amely kegyetlen igazsággal bizonyítja a volt kormányelnöknek a nemzeti karakterre való nagy befolyását.

szág minél komolyabb legyen. Hiszen láttuk azt a rideg kegyetlenséget, amelyvel üldözték az ifjúságot a nehézség a vaskalapos szellemmel, valahányszor egy kis ártatlan hazafias tüntetést csinált. A Béctől való félelem ugyszólván elkábította azokat, a kikre az ifjúság nevelésének ügye bízva volt; a felsőségek kegyeinek hajhászása, a kenyerért való szörnyű aggodalom vezérelte a tanítókat és tanári testületeket, s ez oly aberrációkra vezetett, hogy az a hirdeti budai igazgató érzerény büntetéssel sújtotta az ifjakat azért, hogy templomban mentek október hatodikán. A boldogult talán azt hitte, hogy ezzel a nagy józansággal érdemelt szerez magának. A rendszeresen megromlott közéletünknek korszerűsége volt ez a hazafiatlan önmegfeleltetés.

A kéros rendszer megváltoztatására való törekvést látunk a kultuszminiszter egyenlő intézkedésében. Dicsérjük államférfihoz illő gondolkodásmodját. Nagy nemzeti érdek fűződik ahhoz, hogy az ifjúság lelkében ébren tartsák a természetes melegséget, s oktassák ne csak tudományos ismeretekre, hanem hazafias erényekre is.

A mily mértékben súlyosodnak az élet viszonyai, a mily mértékben maguk után vonják a viszonyok az emberiség realizmusát a mindennapi küzdelmekben, ép oly mértékben válik szükségessé az, hogy az emberekben legyen egy maroknyi idealizmus, hogy tudjanak lelkesülni a hétköznapi élet gyötrelméi fölött emelkedő eszmék után is, mert e nélkül könnyen elmerülnek az anyagiasság posványába, s nagyobb lelkierő híján csakhamar megtöri őket az élet keserve, gondja. A mennyire lehet, utját kell állani annak az áramlatnak, amely közmopolitikák teszi az embereket. Az ország nemcsak adófizető polgárokra, de hazafiakra is van szüksége.

Ezekből a szempontokból helyeseljük azt, hogy az ifjúságát kegyetlenséggel ünnepeljen Széchenyi századik születésnapján. A polgári és hazafiai erényeknek az ifjúságban való fejlesztésére minden kínálkozó alkalmat fel kell használni.

Budapest, szeptember 18.

A közös költségvetés megállapítására vonatkozó miniszteri tanácskozások — mint Bécsből távirják — megkezdődtek. A tanácskozásokra gróf Szapáry Gyula miniszterelnök Tarkovich államtitkárral utazott Bécsbe, Szegény Marich László ő felseje személye körüli miniszter pedig Székeshérvárról utazott Bécsbe. Wekerle Sándor pénzügyminiszter már a tegnapi nap folyamán érkezett Steinbach osztrák pénzügyminiszterrel, gróf Szapáry Gyula miniszterelnök pedig a mai délelőtti folyamán tanszékhez Wekerle Sándor pénzügyminiszterrel. A tulajdonképeni közös miniszteri tanácskozás ma délután egy órakor kezdődött s hat óráig tartott gróf Kálnoky közös külügyminiszter elnöke alatt. Részt vettek a tanácskozásban: Szapáry gróf és

Taaffe gróf miniszterelnök, Wekerle és Steinbach pénzügyminiszterek, Bauer báró hadügyminiszter, Sterneck báró tengerügy, a tengerészet parancsnoka, és a javaslatok fontosságára való tekintettel a magyar kormány részéről kifejezett óhaj következtében Szegény-Marich László ő felseje személye körüli miniszter, továbbá a paritás szempontjából gróf Falkenhayn, a rangban legidősebb osztrák miniszter. Kállay Béni közös pénzügyminiszter a családjában előfordult gyász miatt nem vett részt a tanácskozásban. A tárgyalásokkal kapcsolatban jelenti a Bud. Corr., hogy az osztrák sajtó jelentékeny megrálgatása, amely a folyó évben is, hábir nem jelentékeny póthitel fog eredményezni, továbbá a füstnélküli lópor nagyobb mennyiségének beavárlása, illetve ezen lóporok előállításán minden este jelentékenyebb kiadási többletet fognak szükségessé tenni. Ellenben valószínű, hogy miután az egész hadsereg már is el van látva ismétlő fegyverekkel és az idén már tartalékfegyverekkel szereznek be ezek további beszerzéséhez hosszabb időre fogják beosztalni. A keretek megnagyobbítása, illetőleg az ehhez megkövetelt költségek kérdése szintén beható tárgyalások tárgyát képezik. A tárgyalásokat holnap dében folytatják.

A másik hármas-szövetség.

A kronstadti találkozás által felizgató kedélyek nem tudnak megnyugodni. Minden nap új hírek kelnek szárnyra és a legvalószínűbb dolgok is hatnak a könnyen hívőkre. Nem akarjuk azonban korántsem állítani, hogy az aggodalomra éppen semmi ok sincs.

Nem tartjuk valószínűnek, sőt sok okból nem tartjuk lehetőnek azt, hogy a közel jövőben az európai békét megtörje a békeszövetségek egyike, vagy másika. Amde az a bizalom, amely a közvéleményt az utóbbi két évben áthatotta, meg van rendítve s az egykönnyen nem is lesz helyreállítható.

A kronstadti látogatás óta történtek teljesen leleplezték a nagyhatalmak célzát a helyzet. Oroszország megkötötte Franciaországgal a barátsági, hogy erősebben folytathassa keleti politikáját. E barátság egyik gyümölcse a Dardanella-szerződés, a másik a párisi orosz kölcsön. Törökország engedelménye a Dardanella-kérdésben sokkal fontosabb, mint az első pillanatokban látszott. Oroszországnak nincs megengedve hadihajókkal megjelenni a Márvány- és a Fekete-tengeren. De mint-hogy hajói ellenőrizhetetlenek a tengerson, ama tilalom hatályossága legalább is kétes. Bizonyosan vehető, hogy adandó alkalommal Oroszország a kétes helyzetet ki fogja a maga javára aknázni.

A mikor déli partjait az ezeken elhelyezett erődök meg akarja rakni katonákkal, ha meg akarja csínytel, hogy a Dardanella-szerződés után terve könnyen lesz végrehajtható, mindenesetre sokkal könnyebben, mint eddig lehetett volna. De ha nem is megyünk ily messzire, s ha nem is tartjuk Oroszországot jelenleg képesnek ily csíny megkísértésére és következményeinek elviselésére, azt a szituációt megteremtette, hogy a Fekete-tenger semlegességének megsértéséért ezáltal csak utólagosan vonható még az ott szuverén Törökország által is feleletre, feltéve, hogy ez utóbbi feleletre vonni hajlandó, s hogy fellépésének Pétervártól tud elég súlyt kölcsönözni.

Franciaország az orosz szövetségéből eddig közvetlen hasznot nem látott és a közel jövőben aligha is fog látni, sőt kénytelen lesz a kivívott sikert szüntelenül újabb áldozatokkal táplálni. Minél kevesebbet nyert azonban tényleg, annál nagyobb feltűnéssel igyekezik értékét ellensége előtt felhajtani. A francziák nem bírnak magukkal. Németgyűlöletük valóságos tombolásra ragadja őket. A féktelen és az elégedetlen elemek korháborúkat és szanvédelyeket és a haragot egész a kihágások fölkái túlélik fel.

Egész Európa mosolyog annak a harcnak, a mit a német zeneszerző hatyulovagja ellen vívnak. A francia miniszter elismeréséért méltó érdéjt fejt ki az irányban, hogy a francziák nem tegyék magukat tulajdonos nevelésgessékké. Még az orosz követ nyilatkozatait is felhasználja a tüntető lecsillapítására. De meg ez a szer szem bizonyult igen hatékonyan. Mint szimpátoma azonban a Lohengrin-tüntetés igen nevezetes mozzanata. Sőtét világot vet a francziák kedélyállapotára. A hol annyira el van vadulva a közszellem, hogy egy egyszerű művészeti esemény alkalommal szolgálhat féktelen kitérásokre; a hol ily nagy az érzékenység, hogy a gyűlölt ellenség költségetnek bemutatása nemzeti sérelemnek tűnik fel, ott a kiszámíthatóság valóban nem nagyobb, mint annál a cázárnál, aki merénylőtektől remegve, rejtőzkö magános kastélyába. A béke megbontása örültés volna úgy az egyik részről, mint a másikkól. De ki kezekedhet arról, hogy egy korlátlan hatalmu despotá, elégedetlen sőt kétségbeesett és ehez néptől való félelmében és határt nem ismerő hatalomvágyában, valamint mások hatalmára való féltékenységében is egy szabotáltnal gyűlölet uralma alatt álló nép nem követnek el őrültéséget?

A helyzet tehát elég komor s hogy kissé derültebb legyen, a két orszálan közt szünpada lép a muszka. Dánia lenne a macska az oroszán-szövetségben s így ez is meglegne hármas-szövetségnek a másik mintájára. Dánia kétségkívül lesben áll. Schleswig elvesztését nem felejtette el. Már az 1870-iki német-francia háborúban is kézen állt megtámadni Németországot, de elég óvatosan megvárta előbb az első csaták kimenetelét. Persze, hogy Metz és Sedan után savanyu volt a szőlő és a követjei által a gyűlésen megjelenik, azonban személyes szavazattal is bír, és így a szlovaniak ily számosan meg nem jelenhetnek, mindig meggyőzönek, hogy hogy kárba veszt a Zágrábba való fűradkozás. Ez, nézete szerint, meg azon korbeli szokás, midőn Horvátország nem volt a magyar vármegyék mintájára szervezve, hanem mint valami vármegye közgyűlésén mindegyik megjelentetett. Végül úgy maga, mint megbízott nevében kijelenté, hogy ők semmi egyéb viszonyban (latin eredetiben: correlatio) nem ösmrik lenni magukat Horvátországgal, mint hogy a bán beigtatása és a protonotárius választására kell követeket küldeni, a bán hatalmát elismerő, valamint a báni bíróság tiszteletét s végre, hogy a horvátországi inzurrekcióhoz tartoznak. Egyéb tanácsok az ország megsegítésére tart követeket küldeni.

A midőn a szerémi követ a nyilatkozata felolvastatott, azt Stajdacher Zágráb város követe, ily sörélmének találla, hogy abban Szlavoniának Horvátországtól való elválasztást látta lappangani s ezért legelőbb idejének tartotta, hogy a kérdés eldöntésék. Tudja, hogy az 1751-23-ik tez. értelmében a szlovaniát a magyar diétán kívül megvetekkel bírnak s ott a horvátországi gyűlés megválasztása ellenre is adhatnak követeknek megbízásokat. De szerinte csak azon sörélmek terjesztethetik a szlovonok minden további kérdéssel nélkül egyenesen a magyar diéta elébe, melyek őket csupán mint különös törvényhatóság illetik. Közgyűlésben azonban az országos megbízással elnevezett megbízást nem adhatnak követeknek. Ekipen nyilatkozott Bunyik József is, Pozsegamegye követe. Pozsegae erre azt felelte, hogy biz ok nem sok közügyet ismernek Horvátországgal, mert hiszen ők egész dikát fizetnek, mint a magyarok, a katonaszerelvényeket terheket viselik, mint a magyarok, tehát Horvátország fő municípális jussában «nem közökölnék». Ennélfogva fel is tartja magának a kérdést, hogy a magyar diéta elé terjesztse. Addig is óvatát veti közbe.

Veröze megye követe Kozics ugyanezt, egész nyíltan kimondta, hogy ez a kérdés már ide nem tartozik, mert már a magyar diéta elé van felterjesztve. Hosszas vitakozás és disputálás után a szerémi és verözei követek kívánságát igazságtalannak és törvénytelennek találták. Ilyen jó barátságban éltek ötenöt év előtt de rék horvát testvéreink, kik aztán 1867-ben «főhrlap»-ot kaptak tőlünk, melyet azóta nagyon tele-irtak. Hentaller Lajos.

Széchenyi István gróf alakja rég a történelem s ez a nagy itélőszék elismerte nagyságát, a nemzet tisztelettel adózik emlékének, méltányolja eszméit s meleg hálát érez korszakalkotó tetteiért. Széchenyi István egykori politikáját nem rajongunk és bizonyára sokan vannak Magyarországon, a kik így gondolkoznak. Volt idő, a mikor Széchenyi István gróf az ő nézeteivel szemben állott a nemzet többségével s a nagy idők nagy eseményeivel szoritották őt az aktív politika teréről, a melyre nem is került többé vissza. Lelke beletemetkezett a hazafias bubánatba s kedélyének meghasonlása belesodorta a nagy vézét-tragikumba, amely a nemzet igaz fájdalomra beteljesült rajta. De bárhogyan gondolkozzunk is egykori politikai törekvéseiről, egyéniségének nagysága tisztán áll a nemzet előtt, a mely megisztelte a legfeyesebb kitüntetéssel, a mit a nemzeti közvélemény szuverén hatalma nyújthat a kitünő polgárnak: förházta a „legnagyobb magyar” elnevezéssel.

A politikai nézeteltérés nem esorbíthatja meg a nagy tiszteletet és kegyeletet, a melyet Széchenyi gróf emlékezete megérdemel a magyar nemzetből, és Csáky gróf kultuszminiszter feladatának magasatársát emlékedt akkor, a mikor Széchenyi István emlékének megünneplését egy kétségbevonhatatlanul alkalmas időpontban elrendelte. A „legnagyobb magyar” születésének századik évfordulója olyan alkalom, a mely csakugyan kínálkozik arra, hogy azt a magyar ifjúság hazafias gondolkodásmodjának fejlesztésére felhasználják. Mert abban csakugyan nem lehet nézeteltérés, hogy Széchenyi István gróf valóságos ideálja az igazi, önfelelő hazafiságnak, s ha van történelmünknek alakja, a kit minden eslekvésében, minden törekvésében, minden eszméjében csakugyan az vezetett, hogy „a haza minden előtt”, akkor Széchenyi István

Régi horvát dolgok.

Az 1832-36-iki pozsonyi országgyűlés véget értén, a jelen volt horvát követek haza menték Zágrábba s jelentést tettek kövüiknek. Az 4-én országgyűlés Zágrábban 1836. augusztus 4-én nyílt meg, de csak tizennégy napig tartott. A horvátok ekkori hangulata érdekes és jellemző. Már az 1848-iki mozgalmak ekkor előre vettek árnyékot. A horvát bán, nyilvánosan panaszkodott, mily igazságtalanul bírták a magyarok a horvátokkal s csak ő felsejének köszönhetik a horvátok, hogy a magyarok támadásai ellen megvédelmeztették! Nyíltan kimondta, hogy a mióta ő bán, azóta más házát nem ismer, csak Horvátországot. Jellemző, hogy a később oly hírhedt vált Gáj Lajost, honfirtársai pánszlávisztikus törekvései miatt ekkor hazaaárulónak tartották. A gyűlés megnyitása után a magyar országgyűlésen jelen volt követek jelentése elolvastott fel, mely mintegy ötven írvet terjedt. Nem mindenről tettek jelentést, hanem csak a Horvátországot érdeklő dolgokról. Magában a jelentésben, a horvát követ urat sértő szavakat használókat oly helyeken, a melyekben az országgyűlés végzése nem az ő szájok íze szerint dőlt el, bár ellenérveiket sehol sem említi. Általában, a hol a végzés nem volt reájuk kedvező, ott közbe kiabáltak, hogy igazságtalanság történt velük, s ezt oly szantszándékosan és egyöntetűen tették, hogy látszott, mennyire ellenséges hangulatot akarnak szítani és gerjesztetni Magyarországon ellen.

A jelentés azon helyeinél, melyekből kitűnt, hogy a magyarok közül valaki pártolta ügyüket, harsogó «vívatók» zengettek. Különböző kidesértések a horvát követek a veszprémi és pécsi püspököket, Pálffy Fideit, Koglevich Jánost és Battayan Filópot. Ezekről elhatározták, hogy Pálffy kanצלárnak képet éltagnagyságban lefestetik. Kiemelte a jelentés, hogy a magyarok a horvátok municípális jussait el akarták venni, de ő felsőségek, úgy Ferencz, mint V-ik Ferdinánd több ízben biztosították őket azon sérthetőségéről, s erőlesen visszatérték a magyarok ostromait.

Felolvastattak ezután az utóbbi diétán feltörvényezett. Tárgyalatott, hogy azokat mikor hírdessék ki, mikor lépjenek törvényerőre, s hogy milyen pénzben szedik be a füstpénzt, a kilencedik kiváltását, s a hegybért. Ezzel a vármegyék bíztattak meg. De nomenclature inferioris Slavonia, azt végzeték, hogy ő felsőségek felirat intéztessék azzal a könyörgéssel, hogy tartaná meg addig is ezt a nevezetet, míg az törvényes uton a jövő diétán újra megállapítatik. A nemzeti muzeumra és a Jankovics-gyűjtemény megvételeére Pozsonyban megszavazott 500.000 és 125.000 forintot egy osztottal fel, hogy a 135% a horvát portára 13.697 ft és 23 kr. esik, s ezt a városok fizetnék, portáikhoz képest arányosan. Még pedig a következő portá-arányban: Zágrábban van 66 portája, Vasárnak 31 $\frac{1}{2}$ %, Kőrösnek 22 $\frac{1}{2}$ %, a Tengeremléknek 1 $\frac{1}{2}$ %. Szóba jött a nádor levele, mely szerint az általadalm 36.368 forintot követel Horvátországtól, melyet még 1809-ben, az inzurrekció alkalmával előlegeztek. Erre nézve feliratot határoztak intézni ő felsőségek, hogy ő felsége ismerte el azon jogukat, «melyek szerint a horvátok határakon kívül nem tartoznak saját költségükön katonáskodni, még Magyarországon sem.» É jogot ok még Kálmán királytól nyerték, bár azt bebizonyítani nem képesek.

A nádor tudatja a bánnal, hogy a horvát renikoláris kaszást, melyet eddig a helytartótanács kezelt, el akarják választani s át kívánnak adni a horvát karok és rendeknek. A tárgyról Brighelich József tett jelentést, s az ő munkálata nyomán határozat ment, hogy az ősszeget ezentul a káptalan kezelje, s egyuttal felirat intéztetik ő felsőségek, hogy a fundacionális kasza elválasztását és átadását minél előbb eszközölje.

Magyarországnak sérelmet ejteni Horvátország municípális jussain. Ez azért, azt javasolta, hogy jogukból mindaddig ne engedjenek, míg azíránt kérelem utján meg nem kerestének.

A beszédek sok «vívát-harsogás» követte, úgy hogy kétségessé vált, pro vagy contra vannak-e tőben? A vita egyik legkiválóbb szónoka gróf Erdődy Nepomuk János, vasvári főispánsági adminisztrátor volt, ki hosszas és fontos beszéddel védte a protestánsok ügyét s a többiek közt ezeket is mondta: «Jó hazafi léte ő leginkább sajátja volna, ha a pozsonyi diéta meg az ezen tárgyról való tanácskozásiat dicőségét sem hagyta volna nekünk».

A horvát urat nagyon sajnálták, hogy gróf Erdődy beszédtől a harag fűrevesre megszakította, s az sokakat megjéztvén, a tanácskozási terem majdnem teljesen kiürült. Magyarországi szempontból legnevezetesebb volt Jellasic Lajos beszéde, melyben theologiai, politikai és törvényes szempontból mutatta ki, hogy mily szükséges a hitbeli türelmesség, s ha honfirtársai elvet nem lesznek kíméletesebbek, dicséretecsbe, akkor ő szgyelleni fogja magát horvátunk vallani. Josipovich a turopoljai gróf is igen pártolta a dolgot.

E beszédekből már előjelesen sejteni lehet, hogy a jövő országgyűlésre adandó megbízások között ez bizonyosan kedvező lesz a protestánsok részére. Kitűnt ez abból is, hogy, midőn a nádor hancsáit felolvasták a követ urakhoz, s ő ebben hangoztatta, hogy a dolgora megbízóiktól jövőre kedvezőbb megbízást igyekezzenek kieszközölni, újra csak vivát harsogott.

Vasvárvármegye a «fundus croaticus» is elválasztani kívánta. Jellasic Lajos azonban azt jegyezte meg rá, hogy az ősszeg sokkal csekélyebb, mintsem elég lenne a horvátországi tanitók fizetésére; tudniük 80.000 forint alapköte, meg az a három jószágoska, melyet az idén árendáltak. Ugyancsak Vasvárvármegye terjesztet elő javaslatot, sőt kész tervet, egy horvát nyelv fejlesztését célzó «Illiria» név alatt alapítandó társaságról, arra szólítván fel a karokat és rendeket, hogy a társaság alapításához nyerjék ki ő felsége szentesítését.

A terv ellen Josipovich György, turopoljai gróf szólt fel s nem pártolta a társaság alapítását; nem azért, mert ő semmiféle társaság nem ismer, és a terv alatt senkit aláírva nem lát. Ő horvátunk született s mint ilyen akar meghalni, azért maga és megbízói nevében az illirai nevet ellen tiltakozik, protestál. Jellasic Lajos azt mondta,

hogy Vasvárvármegye alá levén írva, az ország tartozik ezt közügynek tekinteni. Zdenchai körösi követ nézete az, hogy a dolgot jobban meg kellene érteni. Stajdacher szinte erellennek találja a tervet s azt nem veszi pártfogásába, mert nem bizonyos, hogy ő felsége megengedi-e. Pozsegae szerényi követ a magyar tudós társaságról szóló törvénykezélyt olvasta s azt ajánlotta, hogy a társaság a bán pártfogása alatt szervezkejdk. De a bán kijelentette, hogy ő nem illir bán, hanem horvát, szlavon és dalmáciai, ő tehát ilyen társaságot nem pártolhat.

A dolgot végre oda lyukadt ki, hogy határozatban ment: «Nemzeti horvát-szavon és dalmata társaság» alakítása. Az a nevezetes, hogy többek között hangosan kiálték a gyűlésen, egy a többiek közt Jellasic Lajos is, hogy a társaság: «Salva constitutione hungarica» (a magyar alkotmány üdvére) munkálkodjék.

Más követek pedig, így Haramuchich is, társalás közben kijelentették, hogy attól tartanak, miként az illir nemzet: ruzsiasmusnak tekintelik. A horvát követek jól lévén értesülve, tudták, hogy a Gáj, Vukatinovich és Koszlobán-fele emberek már ekkor a Horvátok Novine helyett is Illirsche Narodne Novine-t irtak. Ezeket akkor maguk a követek hazaárulónak tartották, s tudták, hogy illir államot akarnak, mely Stíria, Karinthia, Karniola hozzácsatolásával egész a Fekete-tengerig terjedne. Ha az egy kalap alá vont nemzetek egymás nyelvét megértik, akkor megvan a mit akarnak és «szlávok vagyunk!» kiáltással ölelkeznek össze. A Pozsonyban volt követek kérték, hogy Pálffy Fideit kényet szeressék meg. A püspök e célra harmincz darab aranyt ajánlott, a többiek összesen csak mintegy tizenöt forintot! Kőrös megye kimondatni kérte, hogy köszönnék meg ő felsége atyai gondoskodását, melynélfogva mindaddig nem engedte meg, hogy a magyarok a horvátok municípális jussait csorbítsák. Meg is köszönték. Emiltésre méltó még az indítvány, melyet Pozsegae megye követe az országos gyűlés rendezése, azaz koordinációja iránt tett, s kívánta, hogy meg a gyűlés: folyama alatt hajtsák végre. Sokan azt vélték, hogy ezt addig sikeresen nem lehet keresztülvinni, míg a magyarországi meg nem történik, a többség azonban bizottságnak adta ki, mely a jövő gyűlésre jelentést tartozik tenni. Ez alkalommal Szeréme megye követe, Pozsegae Zsigmond annak az anomáliának megszüntetését sürgette, melynélfogva a felső vármegyék, vagyis a horvátországiak nemessége, mind a mellett, hogy

abb állapotba

Rómához... A magyar felajánlások... Mikor a király és kísérete kilepett az utcára...

— Jóban van az a fiatal leány, a ki tegnap a templomban rosszul lett?

— Mikor a király és kísérete kilepett az utcára, egy csapat cigánygyerekek vetődött össze a közelben...

— Erre kiválik a nagy urak közül egy magos, őszhajú tiszt és cigány nyelven azt mondja:

— A hetke kis Rumi-ivadékok majd kirázta a hideg pedében és csak ennyit tudott mondani:

— Az oroszországi zsidóüldözés. Mint a Times írja, Hirsch báró a következő levelet intézte oroszországi hitorszozához...

— A közölköző 1848-49-ki ereklyemúzeum számára, mint nekünk írják, szegény gyűjtemény az ereklyemúzeum előtag ideiglenes elhelyezésre is tárgyakat.

— Szerencsétlen vadász. Gedeon Jenő szelcsi birtokán a a szerencsétlenség esett meg a minap vadászóvadászát közben...

— Orsiai jóságos. A Nápoly közelében levő Marsano-Vetero nevű községet tegnap orsiai jóságosok tették tönkre...

— Harez a rablókkal. Drinápoly délnyugati részén heves csatája volt a minap a rendőröknek a vidéken...

— Egy hírhedt bankpör feloldozása. Körülbelül száz év előtt Olaszországban egy Franciaországban...

— Angol lenti tisztelet. A hold-utcai ref. templomban vasárnap délelőtt fél tízenként órákor.

— Utazás a halálért. Pozsonyból távozó utasok: Disztingált külsőjű 20 éves fiatal ember érkezett Bécsből Pozsonyba és az Aranyruhász címzett fogadójában szállt meg...

— Egy Orleans, mint újságíró. Az Orleans-ésajd hercegei kezdi belátni, hogy különösen azok mellett a sovány kilátások mellett, melyek a francia trón tekintetében kecsesgítik őket...

— Nem tudtam többé, hogy mit teszek. Örült voltam!

— Mit bánom én, ha fiam él!

— Egy délután, néhány nappal a borzasztó jedség után, melyet Paulina átél, anyja és Berland orvos, ki nem hagyta el többé a de Mériane-kastélyt...

— Paulina haláláig... — Mit tegyek?

Hogy Boor hány millió pengő forint erejéig hamisított, azt sohasem lehetett csak megközelítőleg is meghatározni...

— Tüzek a vidéken. Csabau Moravszky Mihály táviratban, hogy Betyár Rákóczy Miskát, a délvédek retgett zsványait, tagnapolt Gattaján utóéletét...

— A károlyvárosi 1848-49-ki ereklyemúzeum számára, mint nekünk írják, szegény gyűjtemény az ereklyemúzeum előtag ideiglenes elhelyezésre is tárgyakat.

— Szerencsétlen vadász. Gedeon Jenő szelcsi birtokán a a szerencsétlenség esett meg a minap vadászóvadászát közben...

— Orsiai jóságos. A Nápoly közelében levő Marsano-Vetero nevű községet tegnap orsiai jóságosok tették tönkre...

— Harez a rablókkal. Drinápoly délnyugati részén heves csatája volt a minap a rendőröknek a vidéken...

— Egy hírhedt bankpör feloldozása. Körülbelül száz év előtt Olaszországban egy Franciaországban...

— Angol lenti tisztelet. A hold-utcai ref. templomban vasárnap délelőtt fél tízenként órákor.

— Utazás a halálért. Pozsonyból távozó utasok: Disztingált külsőjű 20 éves fiatal ember érkezett Bécsből Pozsonyba és az Aranyruhász címzett fogadójában szállt meg...

— Egy Orleans, mint újságíró. Az Orleans-ésajd hercegei kezdi belátni, hogy különösen azok mellett a sovány kilátások mellett, melyek a francia trón tekintetében kecsesgítik őket...

— Nem tudtam többé, hogy mit teszek. Örült voltam!

— Mit bánom én, ha fiam él!

— Egy délután, néhány nappal a borzasztó jedség után, melyet Paulina átél, anyja és Berland orvos, ki nem hagyta el többé a de Mériane-kastélyt...

— Paulina haláláig... — Mit tegyek?

— Egy délután, néhány nappal a borzasztó jedség után, melyet Paulina átél, anyja és Berland orvos, ki nem hagyta el többé a de Mériane-kastélyt...

— Paulina haláláig... — Mit tegyek?

— Egy délután, néhány nappal a borzasztó jedség után, melyet Paulina átél, anyja és Berland orvos, ki nem hagyta el többé a de Mériane-kastélyt...

— Paulina haláláig... — Mit tegyek?

— Egy délután, néhány nappal a borzasztó jedség után, melyet Paulina átél, anyja és Berland orvos, ki nem hagyta el többé a de Mériane-kastélyt...

— A marquisnak engedelmessé ki, gyermekkel együtt visszatérni kastélyába.

— Akkor, fájdalom, a marquis ur kényszerítve lesz szigorú eszközökkel nyulni, a mit el akart kerülni...

— Nagyon szép tőle, jegyzé meg keserű hangon Paulina.

— A marquis ur, folytatta a férfit, a nélkül, hogy a fiatal asszony gyunos megjegyzésére ügyelne...

— Elég, uram! jegyzé meg hevesen Paulina, kit az édeskes megjegyzések dűbös hoztak...

— Az életmentő büntetése. A nemrég Londonban elhalt német születésű Jamroch Károly állatkereskedő mozgalmas életéből számtalan kalandot...

— Akkor, fájdalom, a marquis ur kényszerítve lesz szigorú eszközökkel nyulni, a mit el akart kerülni...

— Nagyon szép tőle, jegyzé meg keserű hangon Paulina.

— A marquis ur, folytatta a férfit, a nélkül, hogy a fiatal asszony gyunos megjegyzésére ügyelne...

— Elég, uram! jegyzé meg hevesen Paulina, kit az édeskes megjegyzések dűbös hoztak...

— Az életmentő büntetése. A nemrég Londonban elhalt német születésű Jamroch Károly állatkereskedő mozgalmas életéből számtalan kalandot...

— Akkor, fájdalom, a marquis ur kényszerítve lesz szigorú eszközökkel nyulni, a mit el akart kerülni...

— Nagyon szép tőle, jegyzé meg keserű hangon Paulina.

— A marquis ur, folytatta a férfit, a nélkül, hogy a fiatal asszony gyunos megjegyzésére ügyelne...

— Elég, uram! jegyzé meg hevesen Paulina, kit az édeskes megjegyzések dűbös hoztak...

— Az életmentő büntetése. A nemrég Londonban elhalt német születésű Jamroch Károly állatkereskedő mozgalmas életéből számtalan kalandot...

— Akkor, fájdalom, a marquis ur kényszerítve lesz szigorú eszközökkel nyulni, a mit el akart kerülni...

— Nagyon szép tőle, jegyzé meg keserű hangon Paulina.

— A marquis ur, folytatta a férfit, a nélkül, hogy a fiatal asszony gyunos megjegyzésére ügyelne...

van szüksége; később pedig alig lesz alkalma arra, hogy partra tegyen. De nemcsak egymagát ért ez a sors, hanem még tisztet is. Névtelen Sodiéchet és Susichot, mind a kettő Fiunéből, azután Léva Luigit Lisszából a végre Jákony János kormányosát, a ki szintén Lisszából való volt...

— Vonat által elgázolt. Ma este 8 óra 29 perckor a Hatvan felől jövő 115. sz. személyvonat a hajósar-uton lévő honvédelmi pályán ügázolt egy Orbai nevű 35 éves honvéd-törzsörsemet...

3 matroz Castuaból, Abbazia mellett, 2 matroz Lorenaból, 3 matroz Beerszából, 4 matroz Chertzó szigetéről, 3 matroz Veglia szigetéről, 3 matroz Fiunéből és 1 matroz Arbébol.

Mikor partra szálltam, az volt a hír, hogy a Santa-Margareta Chiehe fog menni s hogy onnét saléromt fog Hamburgba szállítani. Mikor a Santa-Margareta elhagyta az ensandai öböl, mi elbocsájtottak valamennyien ott voltunk s csak nehé szívvel váltunk el azoktól a társainktól, a kik abban a szerencsében részesültek, hogy tovább szolgáltatták Orth Jánost.

Mikor Európába való visszatérésünk alkalmával Valparaisóban azt hallottuk, hogy a Santa-Margareta a Caphorn körül elmerült, mi ennek a hírnék nem adnunk hitelt.

Ensnada, 1890, június 28.

Bizonnyitvány, melylyel bizonyítatik, hogy Sepich Justus főhájos legény jobboldalián sörven szenvedett s ez által súlyosabb munkának elvégzésében és a gyorsabb mozgásban akadályoztatik.

Eddig terjednek a bécsi turistának adatai. A W. T. ezekhez az adatokhoz még a következő adatokat is következtetéseket fűzi:

Az a tény, hogy Orth János 1890. júniusban, mielőtt hajójával tovább utazott, majdnem valamennyi tisztjét és legénységét elbocsátotta, mindenkéltán nagyon feltűnő. Orth János mas, izmosabb testalkatú tisztjeit és legénységet fogadott az elbocsájtottak helyébe szolgálatába.

Mellett, hogy Orth János még életben lehet, az is szél, hogy rokoni még fél nem vették azt a 600.000 márkát, melyre a Santa-Margarita egy hamburgi biztosítótársaságnál biztosítva volt.

Az a hír, hogy Orth János még életben lehet, az is szél, hogy rokoni még fél nem vették azt a 600.000 márkát, melyre a Santa-Margarita egy hamburgi biztosítótársaságnál biztosítva volt.

— Nem tudtam többé, hogy mit teszek. Örült voltam!

— Mit bánom én, ha fiam él!

— Egy délután, néhány nappal a borzasztó jedség után, melyet Paulina átél, anyja és Berland orvos, ki nem hagyta el többé a de Mériane-kastélyt...

— Paulina haláláig... — Mit tegyek?

— Egy délután, néhány nappal a borzasztó jedség után, melyet Paulina átél, anyja és Berland orvos, ki nem hagyta el többé a de Mériane-kastélyt...

— Paulina haláláig... — Mit tegyek?

— Egy délután, néhány nappal a borzasztó jedség után, melyet Paulina átél, anyja és Berland orvos, ki nem hagyta el többé a de Mériane-kastélyt...

— Paulina haláláig... — Mit tegyek?

tek 60, nem kis igazgatóságok honták a tőzsdét. Az orosz-francia öleléseket és a török miniszterválaszt...

naponként esedékes kötelezettségek 470,942.000 (+ 805.000), egyéb passzívák 548.000 (- 52.000) márká.

BUDAPESTI ÁRU- ÉS ÉRTÉKTŐZSDE.

Szeptember 18.

Gabonafőzsde.

A buza-árak a múlt hét óta továbbra is emelkednek. A múlt hét óta továbbra is emelkednek...

Table with 3 columns: Item, Price, Unit. Lists various types of wheat and their prices.

Dél-tőzsde.

A déli tőzsdén kedvvel fordultak az iránymutatók...

Bécsi értéktőzsde.

Bécs, szeptember 18. (Az Egyetértés távirata.) Carnot vitryi toszájának kedvező benyomása...

Délutáni forgalom.

A forgalom szűk, mederben mozgott, az iránymutatók...

Terményfőzsde.

A terményfőzsdén szerdánkezdőn változatlan irány...

Értéktőzsde.

A mai tőzsdén kedvvel fordultak az iránymutatók...

Eltőzsde.

Az eltőzsdén üzletellen volt, az üzörökés várakozás...

magyar hitelbank-részvények 325.50-375.75, osztrák...

Déli tőzsde.

A déli tőzsdén kedvvel fordultak az iránymutatók...

Délutáni forgalom.

Bécs, szept. 18. (Az Egyetértés távirata.) A déli tőzsdén kedvvel fordultak...

Bécsi gabonafőzsde.

Bécs, szept. 18. (Az Egyetértés távirata.) A déli tőzsdén kedvvel fordultak...

Külföldi értéktőzsdek.

Amsterdam, szept. 18. Amerikai értékek emelkedtek...

Sertés-kereskedelmi csarnok.

Köbánya, szept. 18. A Hízott sertés-árak: I. Magyar...

Bécsi értéktőzsde.

Bécs, szeptember 18. (Az Egyetértés távirata.) Carnot vitryi toszájának...

Délutáni forgalom.

A forgalom szűk, mederben mozgott, az iránymutatók...

Terményfőzsde.

A terményfőzsdén szerdánkezdőn változatlan irány...

Értéktőzsde.

A mai tőzsdén kedvvel fordultak az iránymutatók...

Eltőzsde.

Az eltőzsdén üzletellen volt, az üzörökés várakozás...

kölcs. sorsj. 130.50, 4% aranyjárdék 102.80, magyar...

Déli tőzsde.

A déli tőzsdén kedvvel fordultak az iránymutatók...

Délutáni forgalom.

Bécs, szept. 18. (Az Egyetértés távirata.) A déli tőzsdén kedvvel fordultak...

Bécsi gabonafőzsde.

Bécs, szept. 18. (Az Egyetértés távirata.) A déli tőzsdén kedvvel fordultak...

Külföldi értéktőzsdek.

Amsterdam, szept. 18. Amerikai értékek emelkedtek...

Sertés-kereskedelmi csarnok.

Köbánya, szept. 18. A Hízott sertés-árak: I. Magyar...

Bécsi értéktőzsde.

Bécs, szeptember 18. (Az Egyetértés távirata.) Carnot vitryi toszájának...

Délutáni forgalom.

A forgalom szűk, mederben mozgott, az iránymutatók...

Terményfőzsde.

A terményfőzsdén szerdánkezdőn változatlan irány...

Értéktőzsde.

A mai tőzsdén kedvvel fordultak az iránymutatók...

Eltőzsde.

Az eltőzsdén üzletellen volt, az üzörökés várakozás...

622.50, osztrák déli vasut 242.50, Rio-Tinto rézbány...

Déli tőzsde.

A déli tőzsdén kedvvel fordultak az iránymutatók...

Délutáni forgalom.

Bécs, szept. 18. (Az Egyetértés távirata.) A déli tőzsdén kedvvel fordultak...

Bécsi gabonafőzsde.

Bécs, szept. 18. (Az Egyetértés távirata.) A déli tőzsdén kedvvel fordultak...

Külföldi értéktőzsdek.

Amsterdam, szept. 18. Amerikai értékek emelkedtek...

Sertés-kereskedelmi csarnok.

Köbánya, szept. 18. A Hízott sertés-árak: I. Magyar...

Bécsi értéktőzsde.

Bécs, szeptember 18. (Az Egyetértés távirata.) Carnot vitryi toszájának...

Délutáni forgalom.

A forgalom szűk, mederben mozgott, az iránymutatók...

Terményfőzsde.

A terményfőzsdén szerdánkezdőn változatlan irány...

Értéktőzsde.

A mai tőzsdén kedvvel fordultak az iránymutatók...

Eltőzsde.

Az eltőzsdén üzletellen volt, az üzörökés várakozás...

Magdeburg, szept. 18. Berlini viszonyok hatására...

Déli tőzsde.

A déli tőzsdén kedvvel fordultak az iránymutatók...

Délutáni forgalom.

Bécs, szept. 18. (Az Egyetértés távirata.) A déli tőzsdén kedvvel fordultak...

Bécsi gabonafőzsde.

Bécs, szept. 18. (Az Egyetértés távirata.) A déli tőzsdén kedvvel fordultak...

Külföldi értéktőzsdek.

Amsterdam, szept. 18. Amerikai értékek emelkedtek...

Sertés-kereskedelmi csarnok.

Köbánya, szept. 18. A Hízott sertés-árak: I. Magyar...

Bécsi értéktőzsde.

Bécs, szeptember 18. (Az Egyetértés távirata.) Carnot vitryi toszájának...

Délutáni forgalom.

A forgalom szűk, mederben mozgott, az iránymutatók...

Terményfőzsde.

A terményfőzsdén szerdánkezdőn változatlan irány...

Értéktőzsde.

A mai tőzsdén kedvvel fordultak az iránymutatók...

Eltőzsde.

Az eltőzsdén üzletellen volt, az üzörökés várakozás...

Magdeburg, szept. 13. Berlini viszonyok hatására... (Vertical text on the right margin)

Magdeburg, szept. 16. Ma jögyeztetelt: rozsczor 17.25 márká...

Gabona. Posen, szept. 13. Rozsot kivéve, e héten valamennyi gabona meglehetősen nagy mennyiségben érkezett...

Szesz. Magdeburg, szept. 13. A szesz-üzlet e héten is a perlint viszonyok hatása alatt állt...

BORÁSZAT. Fillokozera. Baranya vármegye Baranyavár, Bodolya, Herceg-Szöllős, Kö és Monostor...

NAPIREND: szeptember 19-én. Napta: Szombat. Róm. kath.: Január vi. - Prot.: Szidónia...

Kivonat a hiv. lap szept. 19-ik számából. Árverések a fővárosban. Jurányi József 900 frta becs. ingós. szept. 19. (VI. ker. király-utca 8.

Magdeburg, szept. 16. Ma jögyeztetelt: rozsczor 17.25 márká...

Gabona. Posen, szept. 13. Rozsot kivéve, e héten valamennyi gabona meglehetősen nagy mennyiségben érkezett...

Szesz. Magdeburg, szept. 13. A szesz-üzlet e héten is a perlint viszonyok hatása alatt állt...

BORÁSZAT. Fillokozera. Baranya vármegye Baranyavár, Bodolya, Herceg-Szöllős, Kö és Monostor...

NAPIREND: szeptember 19-én. Napta: Szombat. Róm. kath.: Január vi. - Prot.: Szidónia...

Kivonat a hiv. lap szept. 19-ik számából. Árverések a fővárosban. Jurányi József 900 frta becs. ingós. szept. 19. (VI. ker. király-utca 8.

Magdeburg, szept. 16. Ma jögyeztetelt: rozsczor 17.25 márká...

Gabona. Posen, szept. 13. Rozsot kivéve, e héten valamennyi gabona meglehetősen nagy mennyiségben érkezett...

Szesz. Magdeburg, szept. 13. A szesz-üzlet e héten is a perlint viszonyok hatása alatt állt...

BORÁSZAT. Fillokozera. Baranya vármegye Baranyavár, Bodolya, Herceg-Szöllős, Kö és Monostor...

NAPIREND: szeptember 19-én. Napta: Szombat. Róm. kath.: Január vi. - Prot.: Szidónia...

Kivonat a hiv. lap szept. 19-ik számából. Árverések a fővárosban. Jurányi József 900 frta becs. ingós. szept. 19. (VI. ker. király-utca 8.

Magdeburg, szept. 16. Ma jögyeztetelt: rozsczor 17.25 márká...

Gabona. Posen, szept. 13. Rozsot kivéve, e héten valamennyi gabona meglehetősen nagy mennyiségben érkezett...

Szesz. Magdeburg, szept. 13. A szesz-üzlet e héten is a perlint viszonyok hatása alatt állt...

BORÁSZAT. Fillokozera. Baranya vármegye Baranyavár, Bodolya, Herceg-Szöllős, Kö és Monostor...

NAPIREND: szeptember 19-én. Napta: Szombat. Róm. kath.: Január vi. - Prot.: Szidónia...

Kivonat a hiv. lap szept. 19-ik számából. Árverések a fővárosban. Jurányi József 900 frta becs. ingós. szept. 19. (VI. ker. király-utca 8.

Table with columns: Allomások, Hely, Ár, etc. Lists various locations and their corresponding prices.

Szeptember 23-án utolsó előadás. WULF CZIRKUSZA az állatkertben. Ma, szombaton, szeptember 23-án este 7 1/2 órákor...

A nagy diákok. 8 kepen, miközben néhány perc alatt az erkélyparkányon át 150.000 liter víz ömlik a csirkusz köröndjébe...

Table with columns: Európa, Rác László, Szálló, etc. Lists names and prices.

Table with columns: Vizálás, 1891. szept. 18-án. Lists names and scores.

Table with columns: Európa, Rác László, Szálló, etc. Lists names and prices.

Large table titled 'A budapesti áru- és értéktőzsde hivatalos árjegyzései szept. 18.' containing various market data, exchange rates, and prices for different goods and services.

KIS HIRDETESEK

Ezen hirdetés minden szöveg... 4 krajczár fizetendő.

Minden hirdetésre felvágómat ad... 30 krajczár fizetendő.

TELEFON 542. Csak oly levelekre válaszolunk...

TELEFON 542.

Olcsó önállóság levele van. Z. N. Eladás.

15.000 forintot formázom... Gazdag magyar vidéken...

Főváros közelében vasúti állomás mellett... Alkalmazást keres.

Jó bizonyítványokkal ellátott gépész... Oktatás.

Magyarország felbirtokosainak... Magyarországi felbirtokosainak.

Butort részletfizetésre... Borsajtók, szőlőzások, borszivatnyok.

Bécszertéskészítők... FOGAK

Utadó-2 forintért... Számmer Imréné

Professzorok fogászati műtermében

Parlament

Pedálos szalon címbe... pénz-sekrények

Taesch kutya, eredeti fajtájú... Intelligens fiatal úrnő

Egy kőműves... Vétel

Lakás és bérlet... Lakás az Erzsébet-köruton 6.

Nem szédülgetés... Különféle

16 év óta fenálló... Kőfedélemmel

Utadó-2 forintért... Számmer Imréné

Professzorok fogászati műtermében

Parlament

Innen-onnan vége...

Magánház... Helyiség-változás

Butorok teljes háló... Hatvani-utca II. szám

Vétel... Birtok

Lakás az Erzsébet-köruton 6... Lakás

Nem szédülgetés... Különféle

16 év óta fenálló... Kőfedélemmel

Utadó-2 forintért... Számmer Imréné

Professzorok fogászati műtermében

Parlament

Innen-onnan vége...

Magánház... Helyiség-változás

Butorok teljes háló... Hatvani-utca II. szám

Vétel... Birtok

Lakás az Erzsébet-köruton 6... Lakás

Nem szédülgetés... Különféle

16 év óta fenálló... Kőfedélemmel

Utadó-2 forintért... Számmer Imréné

Professzorok fogászati műtermében

Parlament

Innen-onnan vége...

Watterich Arnold... Helyiség-változás

Butorok teljes háló... Hatvani-utca II. szám

Vétel... Birtok

Lakás az Erzsébet-köruton 6... Lakás

Nem szédülgetés... Különféle

16 év óta fenálló... Kőfedélemmel

Utadó-2 forintért... Számmer Imréné

Professzorok fogászati műtermében

Parlament

Innen-onnan vége...

Watterich Arnold... Helyiség-változás

Butorok teljes háló... Hatvani-utca II. szám

Vétel... Birtok

Lakás az Erzsébet-köruton 6... Lakás

Nem szédülgetés... Különféle

16 év óta fenálló... Kőfedélemmel

Utadó-2 forintért... Számmer Imréné

Professzorok fogászati műtermében

Parlament

Innen-onnan vége...

Watterich Arnold... Helyiség-változás

Butorok teljes háló... Hatvani-utca II. szám

Vétel... Birtok

Lakás az Erzsébet-köruton 6... Lakás

Nem szédülgetés... Különféle

16 év óta fenálló... Kőfedélemmel

Utadó-2 forintért... Számmer Imréné

Professzorok fogászati műtermében

Parlament

Innen-onnan vége...

Watterich Arnold... Helyiség-változás

Butorok teljes háló... Hatvani-utca II. szám

Vétel... Birtok

Lakás az Erzsébet-köruton 6... Lakás

Nem szédülgetés... Különféle

16 év óta fenálló... Kőfedélemmel

Utadó-2 forintért... Számmer Imréné

Professzorok fogászati műtermében

Parlament

Innen-onnan vége...

Watterich Arnold... Helyiség-változás

Butorok teljes háló... Hatvani-utca II. szám

Vétel... Birtok

Lakás az Erzsébet-köruton 6... Lakás

Nem szédülgetés... Különféle

16 év óta fenálló... Kőfedélemmel

Utadó-2 forintért... Számmer Imréné

Professzorok fogászati műtermében

Parlament

Innen-onnan vége...

Watterich Arnold... Helyiség-változás

Butorok teljes háló... Hatvani-utca II. szám

Vétel... Birtok

Lakás az Erzsébet-köruton 6... Lakás

Nem szédülgetés... Különféle

16 év óta fenálló... Kőfedélemmel

Utadó-2 forintért... Számmer Imréné

Professzorok fogászati műtermében

Parlament

Innen-onnan vége...

Watterich Arnold... Helyiség-változás

Butorok teljes háló... Hatvani-utca II. szám

Vétel... Birtok

Lakás az Erzsébet-köruton 6... Lakás

Nem szédülgetés... Különféle

16 év óta fenálló... Kőfedélemmel

Utadó-2 forintért... Számmer Imréné

Professzorok fogászati műtermében

Parlament

Innen-onnan vége...

Watterich Arnold... Helyiség-változás

Butorok teljes háló... Hatvani-utca II. szám

Vétel... Birtok

Lakás az Erzsébet-köruton 6... Lakás

Nem szédülgetés... Különféle

16 év óta fenálló... Kőfedélemmel

Utadó-2 forintért... Számmer Imréné

Professzorok fogászati műtermében

Parlament

Innen-onnan vége...

Watterich Arnold... Helyiség-változás

Butorok teljes háló... Hatvani-utca II. szám

Vétel... Birtok

Lakás az Erzsébet-köruton 6... Lakás

Nem szédülgetés... Különféle

16 év óta fenálló... Kőfedélemmel

Utadó-2 forintért... Számmer Imréné

Professzorok fogászati műtermében

Parlament

Innen-onnan vége...

Watterich Arnold... Helyiség-változás

Butorok teljes háló... Hatvani-utca II. szám

Vétel... Birtok

Lakás az Erzsébet-köruton 6... Lakás

Nem szédülgetés... Különféle

16 év óta fenálló... Kőfedélemmel

Utadó-2 forintért... Számmer Imréné

Professzorok fogászati műtermében

Parlament

Innen-onnan vége...

Watterich Arnold... Helyiség-változás

Butorok teljes háló... Hatvani-utca II. szám

Vétel... Birtok

Lakás az Erzsébet-köruton 6... Lakás

Nem szédülgetés... Különféle

16 év óta fenálló... Kőfedélemmel

Utadó-2 forintért... Számmer Imréné

Professzorok fogászati műtermében

Parlament

Innen-onnan vége...

Watterich Arnold... Helyiség-változás

Butorok teljes háló... Hatvani-utca II. szám

Vétel... Birtok

Lakás az Erzsébet-köruton 6... Lakás

Nem szédülgetés... Különféle

16 év óta fenálló... Kőfedélemmel

Utadó-2 forintért... Számmer Imréné

Professzorok fogászati műtermében

Parlament

Innen-onnan vége...

Watterich Arnold... Helyiség-változás

Butorok teljes háló... Hatvani-utca II. szám

Vétel... Birtok

Lakás az Erzsébet-köruton 6... Lakás

Nem szédülgetés... Különféle

16 év óta fenálló... Kőfedélemmel

Utadó-2 forintért... Számmer Imréné

Professzorok fogászati műtermében

Parlament

Innen-onnan vége...

Watterich Arnold... Helyiség-változás

Butorok teljes háló... Hatvani-utca II. szám

Vétel... Birtok

Lakás az Erzsébet-köruton 6... Lakás

Nem szédülgetés... Különféle

16 év óta fenálló... Kőfedélemmel

Utadó-2 forintért... Számmer Imréné

Professzorok fogászati műtermében

Parlament

Innen-onnan vége...

Watterich Arnold... Helyiség-változás

Butorok teljes háló... Hatvani-utca II. szám

Vétel... Birtok

Lakás az Erzsébet-köruton 6... Lakás

Nem szédülgetés... Különféle

16 év óta fenálló... Kőfedélemmel

Utadó-2 forintért... Számmer Imréné

Professzorok fogászati műtermében

Parlament

Innen-onnan vége...

Watterich Arnold... Helyiség-változás

Butorok teljes háló... Hatvani-utca II. szám

Vétel... Birtok

Lakás az Erzsébet-köruton 6... Lakás

Nem szédülgetés... Különféle

16 év óta fenálló... Kőfedélemmel

Utadó-2 forintért... Számmer Imréné

Professzorok fogászati műtermében

Parlament

Innen-onnan vége...

1891 HUS SZERKESZTŐ... BUDAPEST VI. SZERECSE... Kéziratokat nem küld... ELŐFIZETÉSI... Innen-onnan vége... FOGAK... 2 forintért... PROFASZKAH... Kola pasztillák... MEIDINGER-OFEN... SIEMENS-LÁMPÁK... STEINEBACH V-nál... Birtok... FELTALÁLÓK!... GUMMI... TOJÁS OLAJ SZAPPAN... Állandó műkiállítás!... Hirdetmény... 3 nap alatt!